
Erick Axxe SEI Class Detail Report Spring 2021

Classes included in this report:

Subject Catalog Number Class Number

SOCIOL 1101 21306

Raters Students

Responded 28

Invited 59

Response Ratio 47%

Frequency Analysis

The 9 questions of the SEI are organized around three key elements of teaching. Results are grouped based on these elements.

Instructor's preparedness, organization of material, and clarity of presentation

Response#
Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

1. The subject matter of this course was well
organized

28 4% 0% 11% 21% 64% 0%

5. The instructor was well prepared 28 4% 0% 4% 18% 75% 0%

9. The instructor communicated the subject matter
clearly

28 4% 0% 14% 25% 57% 0%

Rapport and instructor commitment

Response#
Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

3. This instructor was genuinely interested in
teaching

28 4% 4% 4% 18% 71% 0%

6. The instructor was genuinely interested in helping
students

28 0% 4% 7% 18% 71% 0%

8. The instructor created an atmosphere conducive to
learning

28 4% 4% 14% 14% 64% 0%

Students' sense of their own learning

Response#
Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

2. This course was intellectually stimulating 28 0% 4% 7% 32% 57% 0%

4. The instructor encouraged students to think for
themselves

28 0% 4% 0% 11% 86% 0%

7. I learned a great deal from this instructor 28 4% 4% 14% 11% 68% 0%

Overall, I would rate this instructor as... (Question 10)

Response# Poor Fair Neutral Good Excellent

28 4% 0% 7% 21% 68%
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Score Analysis

Your mean scores are summarized below. Comparison group scores are provided. The College and the University comparison
groups are based on the size of your class. The Department group is not. Class size groups are 1-19, 20-60, and 61+. This
information is also presented as a table at the end of this section.

1. The subject matter of this course was well organized

2. This course was intellectually stimulating

3. This instructor was genuinely interested in teaching

4. The instructor encouraged students to think for themselves

5. The instructor was well prepared
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6. The instructor was genuinely interested in helping students

7. I learned a great deal from this instructor

8. The instructor created an atmosphere conducive to learning

9. The instructor communicated the subject matter clearly

10. Overall, I would rate this instructor as

3/5



Question

Instructor
Department
(Sociology)

College (Arts
and Sciences L)

University (1212
L)

Mean
Standard
Deviation

Mean
Standard
Deviation

Mean
Standard
Deviation

Mean
Standard
Deviation

1. The subject matter of this course was well
organized

4.43 0.96 4.47 0.82 4.31 0.93 4.34 0.91

2. This course was intellectually stimulating 4.43 0.79 4.42 0.85 4.23 0.96 4.24 0.94

3. This instructor was genuinely interested in teaching 4.50 1.00 4.55 0.79 4.40 0.89 4.38 0.89

4. The instructor encouraged students to think for
themselves

4.79 0.63 4.53 0.76 4.34 0.89 4.34 0.87

5. The instructor was well prepared 4.61 0.88 4.51 0.80 4.37 0.90 4.37 0.89

6. The instructor was genuinely interested in helping
students

4.57 0.79 4.46 0.86 4.31 0.96 4.33 0.95

7. I learned a great deal from this instructor 4.36 1.10 4.37 0.91 4.13 1.06 4.17 1.03

8. The instructor created an atmosphere conducive to
learning

4.32 1.09 4.38 0.91 4.18 1.03 4.21 1.00

9. The instructor communicated the subject matter
clearly

4.32 0.98 4.43 0.89 4.19 1.06 4.22 1.02

10. Overall, I would rate this instructor as 4.50 0.92 4.50 0.87 4.30 1.00 4.32 0.98

Please select the primary reason you enrolled in this class

Please select the primary reason you enrolled in this class

Options Count Percentage

It was specifically required in my
major/minor

6 24%

It was one of several choices to meet a
requirement in my major

1 4%

It fulfills a General Education requirement 18 72%

It was a free elective choice 0 0%

Comments

Comments are retained for one year. This section will be deleted from this report at the end of Spring 2022. Please save a copy of this
report if you want access to comments after that time.
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Comments

Comments

Even with this class being completely asynchronous, he did an excellent job! He always did what he could to make sure everyone
succeeded and made every quiz/assignment fair.

Erick Axxe was a great instructor. He was very well organized and gave just the right amount of work and challenged me just
enough. I learned a great deal in this course.

The instructor has somewhat of a monotone voice so the recorded lectures were a bit mundane and hard to stay interest in.
However the other videos and readings were very helpful.

I loved Erick’s class. It was asynchronous, and I really love the types of content he put together for the class. it wasn’t overbearing or
overwhelming, and he is also very receptive to student feedback. Grading was also fair in the sense that if there was a commonly
missed question, some points were awarded back and a full explanation of the answer was given. I learned about sociology on a
real life scale rather than just terminology

Very unorganized!!!

I genuinely enjoyed this class and it caused me to think outside of the box. Erick Axxe taught the information well and was very
accommodating to our feedback throughout the semester.

Erick was extremely helpful throughout the semester and the most cognizant of the pandemic and its affect on students throughout
the semester through his course planning, as it was all spread out very evenly. Even though this was only a gen–ed for me, Erick
made the course fun and engaging. Great professor!

For this being an all online class, the class was super engaging and informative. While it was a lot of reading, all content was very
intentional. I really liked that this professor listened to our feedback about content format and course load and adjusted based on
our feedback. They also gave feedback on quizzes regularly, which was very helpful. Overall I would totally recommend this
professor's class to other students because they did such a wonderful job.

It was a bit frustrating to not have an actual Zoom class in a set time. It was just a "work at your own pace" however this class was
fairly simple to do on my own. Erick always seemed excited about the topics he spoke about which was nice because it didn't seem
like he was going through the motions.
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